

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示

要求全力开展搜救 妥善安置受灾群众 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

新华社北京12月19日电 北京时间12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,震源深度10公里。截至目前,地震已造成甘肃100人死亡、青海11人死亡,部分水、电、交

通、通讯等基础设施受损。地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,甘肃临夏州积石山县6.2级地震造成重大人员伤亡,要全力开展搜救,及时救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡。灾区地处高海拔区域,天气寒冷,要密切监测震情和天气变化,防范发生次生灾害。

亡,要全力开展搜救,及时救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡。灾区地处高海拔区域,天气寒冷,要密切监测震情和天气变化,防范发生次生灾害。(下转02版)

黄晓武在十二届市委全面深化改革委员会第十次会议上强调

推动全面深化改革不断取得新突破 为蚌埠高质量跨越式发展持续增添强大动力

本报讯(融媒体记者 李扬)12月19日上午,市委书记黄晓武主持召开十二届市委全面深化改革委员会第十次会议。市领导郭鹏、张晓静、葛锐、吴永彬、陈忠卫等出席会议。

会议传达学习了中央深改委第三次会议精神和十一届省委第七次会议精神,听取了各专项小组工作情况及创新思政教育模式、全国社会治理现代化试点合格城市创建、全面推行“管委会+公司”改革、怀远县试行金融借贷类集中审批新模式、蚌山区全面推行“红色物业”小支部分撬撬城市基层治理大格局、高新区推

进党建引领“1+4”基层治理模式、打造省级综合医改试点示范市等工作情况汇报,讨论通过《市委全面深化改革委员会工作规则》《市委全面深化改革委员会专项小组工作规则》《市委全面深化改革委员会办公室工作细则》和《蚌埠市推动紧密型城市医疗集团建设实施方案》。

黄晓武在讲话中指出,今年以来,全市各级各部门勇于担当、攻坚克难,着力推动重点领域和关键环节改革先行先试,取得了一批全省、全国领先的改革成果。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,按照中央经济工

作会议部署要求,坚持用改革办法和创新思维解决发展中的问题,以更大力度、更实举措推动全面深化改革不断取得新突破,为蚌埠高质量跨越式发展持续增添强大动力。

黄晓武强调,要坚持系统思维抓谋划,用系统集成的理念推进改革,紧紧围绕打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠这个总目标,科学谋划、系统设计、整体推进,形成多要素融合、多环节贯通、多领域协同的全面深化改革格局。要坚持有解思维破难题,突出问题导向,聚焦人民群众关心关注的基层治理、医疗卫生等

领域,冲着问题去攻关,奔着难题去破解,不断推动改革走深走实,真正把群众“盼的事”变成改革“干的事”。要坚持底线思维固基础,充分估计各种风险和困难,确保改革的方向和目标不受干扰,努力争取最好结果。要坚持法治思维强保障,自觉运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾,让改革与法治实现良性互动并形成合力。要坚持创新思维树品牌,持续攻坚探索,及时总结经验,打造改革亮点,加大宣传推介和复制推广力度,形成更多具有蚌埠标识度的改革品牌。

略,不断壮大产业集群,优化产业生态,提升产业综合竞争力,推动县域工业加速转型升级。食品安全问题责任重大、至关重要,市场监管部门要进一步完善食品安全管理体系,食品生产企业要切实扛起食品安全主体责任,加强生产经营全过程监管,持续为消费者提供安全优质产品。

倪建胜强调,代表视察是人大代表参加行使国家权力、履行义务、执行代表职务的重要形式,有关部门要结合代表提出的意见和建议,认真审视工作中的短板弱项,采取有效措施加以改进。人大代表要深入开展调查研究,及时总结梳理有关情况,认真思考,多提出高质量的议案建议,积极履行代表职责,为加快打造“三地一区”两中心、努力建设现代化幸福蚌埠作出积极贡献。

在蚌全国全省人大代表开展集中视察

倪建胜参加

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)12月19日,市人大常委会主任倪建胜率队在蚌全国、全省人大代表开展集中视察,市人大常委会副主任常言龙参加。

当天上午,视察组一行先后来到五河县安徽林洋光伏装备有限公司、丽岛新能源(安徽)有限公司和固镇县星河秸秆生物科技有限公司、蚌埠大成食品有限公司实地观摩。每到一处,代表们

都与企业负责人深入交流,仔细询问企业产能产量、创新能力、市场订单以及项目建设等情况,对两县工业经济发展取得的成绩给予充分肯定。

在怀远县华润雪花啤酒(蚌埠)有限公司,代表们一查看原料仓库、酿酒车间、包装车间等,详细了解企业在食品安全管理、生产过程控制 and 产品质量检验等方面情况。随后,大家来

到诺博汽车橡塑(安徽)有限公司实地观摩,为企业发展提出意见建议。活动中,代表们还视察了五蒙高速固镇南互通项目,大家表示,五蒙高速项目对于促进我市县域经济发展、完善区域路网意义重大,要咬定节点目标,高标准、高质量、高效率推进项目建设,保障工程顺利推进,力争早日全线通车。

倪建胜指出,要聚焦工业强市战

候鸟翩跹入画来



近日,大河湾里成群的小天鹅正在嬉戏。淮河马城段及河西荆山湖常年有大量鸟类栖息,入秋以来,东方白鹳,小天鹅,赤麻鸭,白琵鹭,黑翅鸢等国家一、二级保护鸟类纷纷现身大河湾。生态保护志愿者建议有关部门及早规划、申报湿地公园,加大大河湾的生态保护力度,让这些鸟类天堂生态和谐。

通讯员 许联春 摄

持续深化产教融合 推动职业教育高质量发展

谢广祥率队来蚌调研

本报讯(融媒体记者 尤靖文)12月18日至19日,十三届全国人大常委会委员、省第十三届人大常委会副主任谢广祥率队来蚌,围绕我市职业教育产教融合、高等教育和淮河治理工作情况开展调研,安徽中医药大学副校长、民进安徽省委会副主委戴敏参加。市人大常委会副主任高尚、徐伟红陪同。

调研组一行先后赴蚌埠医学院、蚌埠技师学院、安徽电子信息职业技术学院、安徽天柱绿色能源科技有限公司,实地参观校史馆、实训中心等,了解学校发展历程、校园文化、师资力量、学生培养情况;向企业负责人详细询问科技创新、市场应用、生产经营等情况。每到一处,调研组都围绕进一步深化产教融合、校企合作,加大学生联合培养力度等方面与相关负责人进行深入交流。

调研中,谢广祥一行沿淮河察看沿岸景观升级改造、淮河治理工作进度、淮河治理成果等情况,听取“观淮河”工程建设汇报。谢广祥对“观淮河”工程的规划建设给予了充分的肯定,他指出,“观淮河”工程的实施美化了环境,造福了群众,要把这项民生工程做深做实,更加充分地发挥工程的综合效益,确保实现经济效益、社会效益、生态效益的同步提升。

谢广祥在调研中强调,职业教育是培养高素质技术技能人才的重要途径,要继续推进职业教育与产业的深度融合,不断优化学校布局,健全经费投入机制,加强师资队伍建设和良好社会氛围;要培养更多高素质技术技能人才,推动职业教育高质量发展,为蚌埠打造“三地一区”两中心提供有力保障。



我市一省级技术标准创新基地(生物基聚合物材料)获批成立

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 张帅)近日,安徽省市场监管局、安徽省发展改革委、安徽省经济和信息化厅、安徽省科技厅等四部门联合发文,批准由安徽丰原集团有限公司筹建的安徽省技术标准创新基地(生物基聚合物材料)成立,标志着我市在抢占生物基新材料标准化“制高点”上迈出重要步伐。

据悉,该基地自建以来,锚定生物基产业链,突破关键核心技术16项,组织全国性行业交流会议8项,主导、参与制定实施国际标准2项,国家、团体、行业、企业标准共34项,形成了生物基新材料标准化的集群效应。同时,

该基地广泛联合行业内上下游企业和科研院所制定生物基新材料领域标准,充分发挥生物基新材料技术创新成果孵化、标准创新服务的作用,有力支撑了生物基新材料行业整体水平提升。

目前,我市累计获批筹建省技术标准创新基地2个,新型玻璃制造装备、生物基新材料等特色产业化工作走在全省前列。生物基聚合物材料基地获批成立后,将及时发挥基地平台作用,推广技术标准创新经验做法,促进生物基新材料创新成果转化为技术标准,以标准化助推创新技术和产品走向市场化、产业化、国际化。

新闻导读

高铁新村安置房项目进展迅速 可提供1870套安置房

02版

提供“吃喝玩乐购”一站式服务 老年助餐点迭代升级

03版

居民人均可支配收入十年增长超80%

05版